
Zpracovala Mgr. Marcela Francová



 Termín podávání přihlášek 1.- 20.2. 
 od 15. do 30. března - rozeslání pozvánek k přijímacím zkouškám
 15. května - ředitel školy zveřejní výsledky (ve škole a na webu 

centrálního systému)
Školní část přijímacích zkoušek se koná na jednotlivých středních 

školách, které je vypisují.
Pokud je součástí PŘ talentová zkouška, ředitel stanoví termín, 

místo konání a formu talentové zkoušky
Místa konání JPZ budou určena systémem a dozvíte se o nich z 

pozvánky, kterou Vám pošlou ředitelé škol (email, DIPSY, dopis). 
Může se stát, že budete konat JPZ i 2x na stejné škole.
Místo a datum náhradního termínu budou určeny systémem, opět se 

o něm dozvíte z pozvánky od ředitele školy



 Řádný termín 11. a 14. dubna 2025 (Pá, Po) - 4leté obory vzdělání a 
nástavby
 Náhradní termín 29. a 30. dubna 2025
 Řádný termín školní PZ a talentové zkoušky 15. 3. – 23. 4. 2025 (NENÍ 

JPZ)
 Obsah JPZ – M, ČJ
 2 pokusy možnosti konání testů JPZ. 
 2 pokusy mají i uchazeči, kteří se hlásí pouze na jeden maturitní obor. 
 Uplatňuje se lepší výsledek z matematiky a lepší z českého jazyka
 Čas na JPZ (60/70minut)



 Doporučení se v souladu s § 13 odst. 1 vyhlášky č. 353/2016 Sb. vydává pro
účely úpravy podmínek přijímacího řízení a uzpůsobení konání přijímací
zkoušky.
 Mezi povinně uváděné uzpůsobení konání přijímací zkoušky patří navýšení

časového limitu ve výši 25 %, 50 %, 75 %, nebo 100 % podle doporučení
ŠPZ. Navýšení platí shodně pro jednotnou přijímací zkoušku (písemný test z
matematiky a písemný test z českého jazyka a literatury) i školní přijímací
zkoušku. Příloha č. 1 vyhlášky č. 353/2016 Sb. ovšem hovoří pouze o
navýšení času v případě testů, navýšení času při jiných součástech školní
přijímací zkoušky mimo písemné testy, třeba při zkoušce praktické, se tedy
nepřipouští. Výsledný navýšený časový limit vyjádřený v minutách se
zaokrouhluje na nejbližší vyšší číslo dělitelné 5. V jedné učebně konají
přijímací zkoušku pouze uchazeči se shodnou výší časového limitu pro
konání zkoušky (§ 13 odst. 4 vyhlášky č. 353/2016 Sb.).
 Mezi kompenzační pomůcky nepatří: kalkulačka, matematicko – fyzikální

tabulky,encyklopedie, Pravidla českého pravopisu
 Do PPP objednávejte https://pppaspc-ok.cz/index.php/zadost/zadost-ppp-

prostejov

https://pppaspc-ok.cz/index.php/zadost/zadost-ppp-prostejov


 Na základě § 60 odst. 2 školského zákona se při přijímacím řízení do oboru vzdělání, v němž 
je jako součást přijímacího řízení stanovena rámcovým vzdělávacím programem talentová 
zkouška, nekoná jednotná přijímací zkouška, a to ani do oborů vzdělání s maturitní 
zkouškou. Výjimkou je obor vzdělání Gymnázium se sportovní přípravou, kam se v rámci 
přijímacího řízení vždy koná jak talentová zkouška, tak jednotná přijímací zkouška.

 Od školního roku 2024/2025 jsou veškeré termíny související s přijímacím řízením do oborů 
vzdělání s talentovou zkouškou ve všech kolech přijímacího řízení shodné pro obory vzdělání s 
talentovými i bez talentových zkoušek, a to včetně termínu pro podání přihlášky. Konzervatoře 
mohou jako součást přijímacího řízení stanovit konání školní přijímací zkoušky stejně, jako 

ostatní obory vzdělání.



 Přihlášku podává za nezletilého uchazeče jeho zákonný zástupce. 
Součástí přihlášky je pak čestné prohlášení podávající osoby, že 
nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.
Možnost podání nejvýše tří přihlášek v termínu od 1. února do 20. 

února
 Pořadí uvedených oborů vzdělání v přihlášce vyjadřuje přednostní 

volbu oboru vzdělání, tzn. že obory vzdělání jsou řazeny dle 
preference.
Uvedené pořadí musí být na všech podaných přihláškách shodné.
 3 způsoby podání přihlášek
Musí být vybrána pouze jedna možnost



 Pokud máte elektronickou identitu, můžete podat přihlášku zcela 
jednoduše online.
 Přihlásíte se do systému, ten je napojen na registr obyvatel, díky 

kterému uvidíte seznam svých dětí, ze kterých vyberete to, které chcete 
přihlásit. Nevyplňujete už žádné osobní údaje.
 Vyberete si ze seznamu až 3 obory, do kterých chcete podat přihlášku. 

Vyberete je v pořadí dle priority pro přijetí. Uvidíte přehledné informace 
o každé škole – přehled oborů vzdělání, počet letos přijímaných 
uchazečů i počty přihlášek a přijatých uchazečů v minulých letech.
Uvidíte přehledně dokumenty, které Vámi vybraná škola vyžaduje pro 

příslušný obor vzdělání doložit k přihlášce. Ty pak nahrajete jako fotky 
nebo skeny.
 Potvrdíte odeslání, přijde Vám e-mail s potvrzením a to je vše.



 Jednoduchý výběr ze všech škol, stačí vybrat školu (včetně oboru, zaměření 
a formy vzdělání) a potřebné informace nemusíte hledat jinde.
 U každé školy/oboru vzdělání uvidíte počty přihlášek a přijatých uchazečů 

v minulých letech.
 Můžete se vrátit k rozpracované přihlášce – NEFUNGOVALO VRÁCENÍ SE
 Přílohy se přikládají v kopiích, stačí si ponechat pro potřeby ověření u sebe 1 

originál každé přílohy. Pozvánka ke zkouškám přijde elektronicky.
 Po vyhodnocení uvidíte výsledky svého dítěte u testů jednotné přijímací 

zkoušky.
 Ušetříte čas a peníze za podání přihlášky, popř. dalších dokumentů poštou 

a přebírání poštou doručených dokumentů v průběhu přijímacího řízení.



Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz
nebo info.identitaobcana.cz
Informace – ministerstvo vnitra

https://www.identitaobcana.cz/
https://info.identitaobcana.cz/idp/


 Vše vyplníte online, ale bez přihlášení, proto se Vám nebudou předvyplňovat údaje 
z registru obyvatel a musíte všechny vyplnit. Nahrajete přílohy přihlášky. Ze systému 
vytisknete výpis přihlášky, podepíšete ho a doručíte na Vámi vybrané školy (poštou, 
osobně, datovou schránkou).
 Vstoupíte do systému bez přihlášení a vyplníte potřebné osobní údaje o sobě i svém 

dítěti. 
 Vyberete si ze seznamu až 3 obory bez talentové zkoušky, do kterých chcete podat 

přihlášku. Vyberete je v pořadí dle priority pro přijetí. Jsou zde uvedeny přehledné 
informace o každé škole, například počet letos přijímaných uchazečů i počty přihlášek 
v minulých letech. 
 Uvidíte přehledně dokumenty, které Vámi vybraná škola vyžaduje doložit k přihlášce. 

Ty pak nahrajete jako fotky nebo skeny. 
 Potvrdíte odeslání a následně obdržíte na e-mailovou adresu uvedenou v kontaktních 

údajích e-mail s výpisem přihlášky k vytištění. 
 Získá se unikátní identifikační kód, prostřednictvím něhož se řediteli zpřístupní údaje z 

přihlášky
 výpis vytisknete (tolikrát, na kolik škol se hlásíte), podepíšete jej a doručíte 

v listinné podobě do každé vybrané školy (bez příloh). 



Jednoduchý výběr ze všech škol, stačí vybrat školu (včetně 
oboru, zaměření a formy vzdělávání) a potřebné informace 
nemusíte hledat jinde.
U každé školy/oboru vzdělání uvidíte počty přihlášek 
a přijatých uchazečů v minulých letech.
Stačí jedna kopie od každé přílohy.



Musíte doručit listinnou přihlášku do každé školy.
Pozvánka ke zkouškám Vám přijde doporučeným dopisem.
Neuvidíte po vyhodnocení testů výsledky svého dítěte 
u jednotné přijímací zkoušky.



Vyplníte klasickou listinnou přihlášku a doručíte ji do každé 
zvolené školy. 
Ke každé přihlášce přiložíte všechny přílohy, které daná 
škola/obor požaduje. 
Každá přihláška musí mít obory uvedené ve stejném pořadí 
dle zvolené priority pro přijetí.



Nepotřebujete počítač ani mobilní telefon.



Ke každé přihlášce musíte přiložit listinné kopie všech příloh.
Musíte doručit listinnou přihlášku se všemi přílohami do 
každé školy.
Musíte si dohledat přesný název a adresu každé střední 
školy, kód oboru a jeho přesný název i se zaměřením.
Pozvánka ke zkouškám Vám přijde doporučeným dopisem.
Neuvidíte po vyhodnocení testů výsledky svého dítěte 
u jednotné přijímací zkoušky.



Přílohy přihlášky se k přihlášce přikládají ve formě prosté
kopie, dokumenty vyhotovené v cizím jazyce nemusí být
přeloženy úředně.

Ředitel školy může vyzvat k předložení originálu nebo úředně
ověřené kopie dokladu, nebo úředně ověřeného překladu
dokladu vyhotoveného v cizím jazyce, a účastník řízení je
povinen daný doklad předložit, jinak se skutečnost
považuje za neprokázanou.



Základní škola poskytne žákům základních škol =
uchazečům výpis z informačního systému školy – 1 kus
originál potvrzený.



Vytisknout si přílohu.
Nechat potvrdit od dětského lékaře.
Stačí 1 kus – originál potvrzený.
Dokládá se jen pokud je jedním z vyhlášených kritérií



Ředitel školy může v kritériích u všech dokladů prokazujících
plnění kritérií přijímání určit pozdější termín pro předložení
než spolu s přihláškou (typicky půjde o výsledky olympiád,
které v den podání přihlášky ještě nejsou zřejmé apod.).



 https://www.prihlaskynastredni.cz/ (fungovalo vloni, zatím jsou zde loňské údaje)
 https://prijimacky.cermat.cz/
 https://dipsy.cz/prihlaska/intro

https://www.prihlaskynastredni.cz/
https://prijimacky.cermat.cz/
https://dipsy.cz/prihlaska/intro


 Scholaris je přehlídka středních škol, kterou každoročně pořádáme ve všech okresech 
Olomouckého kraje. Jejím cílem je poskytnout žákům základních škol a jejich rodičům 
informace o středních školách, učilištích a o situaci na trhu práce v Olomouckém kraji.

 Přehlídka středních škol Scholaris Prostějov
 Termín konání: 14. listopadu 2024

Čas konání: 8:00 – 17:00 hod.



 Boskovice 
9.10.2024
Sokolovna, Sokolská 221/13, Boskovice
 E-book "Správná střední! První kroky" si můžete stáhnout zdarma 

https://smartee.cz/spravna-stredni-jak-na-to

https://smartee.cz/spravna-stredni-jak-na-to


 "Průvodce devítkou 2024-2025"  (reklamní informace Bc. Pavla Lopatková)
Tato informační brožura je určena žákům z devátých tříd (a jejich rodičům), které čeká 
rozhodování, kam po základní škole pokračovat. Usnadní jim orientaci v tom, co vše je 
v průběhu deváté třídy čeká a najdou zde přehled všech zásadních informací, ale i 
odpovědi na nejčastější otázky, které se váží k výběru budoucího povolání či studia.
 Průvodce devítkou 2024-2025 bude ke stažení na webu www.kampodevitce.cz v 

průběhu září, vy si ho ale můžete přednostně stáhnout již nyní na tomto 
odkazu https://bit.ly/Pruvodcedevitkou (na vyžádání vám ji mohu zaslat také v pdf
formátu přímo do e-mailu). Další aktuální informace budou průběžně k dispozici na FB 
Kam po devítce.

http://www.kampodevitce.cz/
https://bit.ly/Pruvodcedevitkou
https://www.facebook.com/kampodevitce.cz


 ve Cvičení z matematiky budou používat tuto učebnici (195,-)
 https://www.didaktis.cz/?m=p-pi:17592197541415

ve Cvičení z ČJ budou používat tuto učebnici (samostatná na webu 349,-, pokud se 
objedná sada M+ ČJ 240,-)
 https://www.etaktik.cz/2-stupen-zs/prijimacky-na-ss/prijimacky-na-ss-v-pohode-2025/

https://www.didaktis.cz/?m=p-pi:17592197541415
https://www.etaktik.cz/2-stupen-zs/prijimacky-na-ss/prijimacky-na-ss-v-pohode-2025/
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